

ధరణి తీసేస్తే.. దళాలిలు బాగుపడ్డరు..

జులై 24, నవంబర్ 24: బీఆర్ఎస్ సర్కారు ధరణి పోర్టల్ను తీసుకురావడంతో భూముల రిజిస్ట్రేషన్ వేగంగా జరుగుతున్నది. దళాలిలు, మధ్యవర్తుల వ్యవస్థకు తెలంగాణ సర్కారు అడ్డకట్ట వేసింది. టీ-పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి ధరణిని ఎత్తేస్తామని ప్రకటించడం.. రైతుల భూములను ఆగం చేసేందుకే.. ధరణిని తీసేస్తే తిరిగి దళాలిలు ప్రవేశించి కమీషన్ కోసం కక్కుర్తిపడ్డారు. ధరణిని ఎత్తి వేస్తామన్న కాంగ్రెస్ రైతులంతా ఒక్కటై చిత్తుగా ఓడిస్తారు. ధరణిని కాపాడుకుంటాం.

-లోనే నాగేశ్వర్ రావు, రైతు, సాగం



పెట్టుబడి కంటే.. లిపేర్ల ఖర్చులే ఎక్కువ..

స్టేషన్ ఘనపూర్ : కాంగ్రెస్ పాలనలో సక్రమంగా కరెంటును ఇవ్వలేదు. ఇచ్చిన కరెంటు కూడా ట్రీ ఫేస్ రాక రైతులు చాలా ఇబ్బందులు పడ్డారు. దీంతో సాగునీరు అందక పంటలు ఎండిపోతుండే. దీంతో వర్షం ఎప్పుడు వస్తోందో, కరెంటు ఎప్పుడు వస్తోందో అని రైతులు ఎదురు చూసేవారు. వచ్చిరాని కరెంటుతో మోటార్లు కాలిపోవడంతో రైతులకు వ్యవసాయానికి పెట్టిన పెట్టుబడి కంటే మోటార్ల రిపేరుకు ఎక్కువ ఖర్చు వచ్చేది. తెలంగాణ సాధించాక, సీఎం కేసీఆర్ 24 గంటల నాణ్యమైన కరెంటు ఇస్తుండడంతో మోటార్లు, స్టాటర్లు కాలిపోవడం లేదు, మెకానిక్ల చుట్టూ తిరగడం లేదు. అంతే కాకుండా రైతుబంధు పథకంలో రైతులకు డబ్బులు ఇస్తుండడంతో పెట్టుబడి కర్చులు తగ్గి రైతులు మరింత ఆర్థికంగా నిలదొక్కుకుంటున్నారు. అన్నం పెట్టే చేతులకు రైతులు సున్నం పెట్టేవారు కాదు. రైతులను ఆడుకునే ప్రభుత్వానికి రైతులు అండగా ఉంటారు. భారీ మెజార్డ్లతో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు గెలువడం ఖాయం.

- నముద్రాల, సారంగపాణి (మెకానిక్), స్టేషన్ ఘనపూర్



స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

7

నమస్తే తెలంగాణ
శనివారం 25 నవంబర్ 2023

ntnews.com

కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిపై ఎన్నికల అధికారికి ఫిర్యాదు

- ఆధారాలు లేకుండా ఆరోపణలు చేసిన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఇందిర
- లీగల్ గా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి

స్టేషన్ ఘనపూర్, నవంబర్ 24: ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా తనపై అసత్య ఆరోపణలు చేస్తున్నదని కాంగ్రెస్ స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సింగపురం ఇందిరపై బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారికి ఫిర్యాదు చేశారు. శుక్రవారం ఆధారాలతో ఎన్నికల అధికారి వాసం రామూర్తితో పాటు, స్టేషన్ ఘనపూర్ సీపీ సభ్యులు రాజుకు ఫిర్యాదు చేసిన అనంతరం కడియం శ్రీహరి విలేజులతో మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఇందిర ఎన్నికల నియమావళిని ఉల్లంఘిస్తూ నిరాధార ఆరోపణలు చేస్తున్నదని, వాటికి సంబంధించిన ఆధారాలతో ఆమెపై ఫిర్యాదు చేశానన్నారు. కేంద్ర ఎన్నికల నియమావళి, సుప్రీంకోర్ట్ ఆదేశాల మేరకు ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా ఆరోపణలు చేయకూడదన్నారు. ఎన్నికల బరిలో ఉన్న అభ్యర్థులు తమ ప్రచారంలో ప్రత్యర్థులకు లాస్యి, మతాన్ని, భాషను, ప్రాంతాన్ని వాడకూడదన్నారు. కానీ, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఇవేవి పాటించకుండా తాను ఎన్కౌంటర్లు చేయించానని, అవినీతికి పాల్పడ్డానని, స్థానికుడిని కాదంటూ ఇష్టం వచ్చిన రీతిలో మాట్లాడుతున్నారని కడియం తెలిపారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిపై కేంద్ర ఎన్నికల సంఘానికి సమాచారం అందించి ఆమెపై క్రిమినల్ కేసు నమోదు చేసి, లీగల్ గా చర్యలు తీసుకోవాలని వారిని కోరినట్లు పేర్కొన్నారు. జిల్లా నాయకులు నరేందర్ రెడ్డి, బెలిది వెంకన్న, రాజేశ్ నాయక్, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మాచర్ల గణేశ్, సర్పంచ్ లు తాటికొండ సురేశ్ కుమార్, పోగుల సారంగపాణి, అనుమల మల్లేశం, ఎంపీటీసీలు గుర్రం రాజు, ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు కనకం గణేశ్, మాజీ జడ్పీటీసీ స్వామినాయక్, బీఆర్ఎస్ మాజీ మండల అధ్యక్షుడు గట్టు రమేశ్, మాజీ ఎంపీటీసీలు గట్టు రమేశ్, ఫాతిమాబేగమ్, కడియం యువసేన సభ్యుడు జిడి ప్రసాద్, సంపత్ రాజ్, పల్లె శ్రీనివాస్, ఒగ్గి రాజు, గుండే మల్లేశ్, అంబటి కిషన్ రాజు, మాజీ సర్పంచ్ కొంతం శ్రీను, గట్టు వేరాలు, గట్టు మనోహర్ పాల్గొన్నారు.



ఫిర్యాదు చేస్తున్న కడియం

అభివృద్ధి కోసం బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలి

- సీఎం కేసీఆర్ కృషితోనే పండుగలా వ్యవసాయం
- కాంగ్రెస్ నేతల మాటలు నమ్మితే ఆగమవుతాం
- కారు గుర్తుకు ఓటిసి భారీ మెజార్డ్ల ఇవ్వాలి
- బీఆర్ఎస్ స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి

లింగాలపంపురం, నవంబర్ 24 : అభివృద్ధి కోసం బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. మండలంలోని కళైం, సిరిపురం, జిడి కల్, గుమ్మడవెల్లి, బండ్లగూడెం, లింగాలపంపురంలో శుక్రవారం పర్యటించి, ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ హయాం

లో నీళ్లు, నియామకాలు లేక కార్మికులు వలస బాట పట్టారని.. నేడు ఆ పరిస్థితిని సీఎం కేసీఆర్ లేకుండా చేశారన్నారు. మండలంలోని మాణిక్యపురంలో ఒక్క కళాకారుడు చుక్క సత్యయ్య తన వ్యవసాయ భూమిలో నీళ్ల కోసం 58 బోరుబావులు తవ్వించినా.. చుక్క నీరు రాలేదన్నారు. పెంబర్లి, టంగుటూరు చెరువుల్లోకి గోదావరి జలాలు తరలిరావడంతో భూ గర్భజలాలు ఉబికి వచ్చాయన్నారు. ఆనాడు చుక్క సత్యయ్య తవ్వించిన పాడుబడ్డ ఆ బోరులోకి నేడు నీళ్లు రావడంతో.. సత్యయ్య వారసులు పదికరాల్లో వరిని సేద్యం చేస్తున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ వస్తే మళ్లీ కరెంటు కష్టాలు తప్పవన్నారు. ప్రజలు కాంగ్రెస్ మోసపూరిత వాగ్దానాలకు బలి కావద్దన్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ కృషితోనే పండుగలా వ్యవసాయం చేసుకుంటున్నారన్నారు. తనను ఒక్కసారి ఆశీర్వాదిస్తే అద్భుత ఫలితాలను సాధించుకుంటామని వివరించారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గంలో ఈ మండ



మాట్లాడుతున్న కడియం శ్రీహరి

లాన్ని అభివృద్ధిలో ముందువరుసలో నిలిపి ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దుతానన్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో జడ్పీటీసీ గుడి వంశీధర్ రెడ్డి, ఎంపీపీ చిట్ట జయశ్రీశంకర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు సెవెల్లి సంపత్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షకార్యదర్శులు బస్సుగాని శ్రీనివాస్ గౌడ్, గవ్వల మల్లేశం నాయకులు మార్పు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బర్ల మాధవి, మర్రి భాస్కర్ రెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి, దూసరి గణపతి, గుర్రం బాలరాజు గౌడ్, మీసాల కృష్ణ, ఏడుసూరి వీరన్న, కత్తుల శ్రీపాల్ రెడ్డి, శ్రేణిపూర్ణచందర్, కాటం విజయకుమారస్వామి, రావోలు శ్రీనివాస్, వేముళ్ల ఎల్లారెడ్డి, ఎడ్ల రాజు, కేమిడి భిక్షుపతి, కేమిడి కవిత వెంకటేశ్, నీలం భిక్షుపతి, గోసంగి కిష్టయ్య, ఎండ్ల జానమియా, కొత్తకొండ గంగాధర్, వేముల శ్రీను, గాదెపాక విష్ణు, మహేశ్, గువ్వల బాలరాజు, సంగి రజితారాజు, తుంగ ప్రపంత్ నాగరాజు, గుగ్గిళ్ల హరికృష్ణ, డి. భాస్కర్ రెడ్డి, కే చంద్రయ్య, గండి యాదగిరి, బి. యాదగిరి స్వామి, చంద్రయ్య, స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భారీగా తరలివచ్చిన జనం

కడియం శ్రీహరిని భారీ మెజార్డ్లతో గెలిపించాలి



జులై 24లో..

జులై 24 : మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో కారు గుర్తుకు ఓటియ్యాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటా ప్రచారాలను శుక్రవారం ముమ్మరం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ బ్యాలెట్ పేపరుతో గడప గడపకూ తిరుగుతూ ఓట్లర్లకు కారు గుర్తుకు ఓటియ్యాలని అభ్యర్థించారు. సీఎం కేసీఆర్ మూడోసారి సీఎం కావాలని, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి గెలిస్తేనే గ్రామాలు బాగు పడతాయని ప్రచారం చేశారు. కార్యక్రమాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు బొమ్మి నేని పెద్దిరెడ్డి, ఎంపీటీసీల ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎడ్ల వెంకటస్వామి, జిల్లా నాయకులు, మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ అన్నం బ్రహ్మరెడ్డి, గాదెపాక సుదాకర్ బాబు, శ్రీనివాస్ అయ్య గ్రామాల బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, మండల, గ్రామాల నాయకులు, మహిళలు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ జోరుగా ప్రచారం.. స్టేషన్ ఘనపూర్ : మండలంలోని తాటికొండ గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి గెలుపుకోసం బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు జోరుగా ప్రచారం చేశారు. శుక్రవారం తాటికొండ గ్రామంలో మండల వైస్ ఎంపీపీ చల్లా సుధీర్ రెడ్డి, రైతు బంధు సమితి సభ్యుడు రావోలు మధుసూదన్ రెడ్డి, మాజీ బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు బాలరాజు, గ్రామ అధ్యక్షుడు పొన్నం శ్రీనివాస్ ఆదేశాల మేరకు.. దళిత కాలనీలు వార్డు సభ్యురాలు పద్మానాగ రాజు ఆధ్వర్యంలో సమానా బ్యాలెట్ తో ప్రచారం చేశారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి కారు గుర్తుకు ఓటియ్యాలని అభ్యర్థించారు. భవిష్యత్లో మరింత అభివృద్ధి కోసం కడియంను గెలిపించాలని కోరినట్లు పద్మానాగరాజు తెలిపారు. వార్డు సభ్యుడు ఎల్లస్వామి, పీపీసీఎస్ మాజీ డైరెక్టర్ మారపాక రాజు, యాదగిరి, అశోక్, నగేశ్, సంపత్, ప్రభాకర్, సమ్యయ్య, దేవయ్య, చాడా రాజేకుమార్, శ్రీకాంత్, వెంకటయ్య ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. కడియం శ్రీహరికే గౌడ కుల సంఘాల మద్దతు చిల్వూరు : మండల కేంద్రంలోని పల్లగుట్ట, క్రిష్ణా జీగూడెం, రాజవరం గ్రామాల్లోని గౌడ కుల సంఘం నాయకులు మద్దతిచ్చారు. శుక్రవారం గీత కార్మిక సంఘం గ్రామలాధ్యక్షుడు, మండల అధ్య

క్షుల గౌడ సంఘం సభ్యులు, కులస్తులు కలిసి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరికి గౌడ సంఘం జిల్లా నాయకులు జనగామ యాదగిరి, తెలంగాణ గౌడ సంఘం మండలాధ్యక్షుడు జగన్నాధం సమక్షంలో సంపూర్ణ మద్దతిచ్చారు. గౌరవ అధ్యక్షుడు బొందయ్య, మండల గౌడ నాయకులు సంపత్, శివకుమార్, అధ్యక్షుడు చిర్ర నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఫున్ పూర్ లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కడియం గెలుపు ఖాయం .. కడియం ఫౌండేషన్ చైర్ పర్సన్ డాక్టర్ కావ్య వేలేరు, నవంబర్ 24 : కాంగ్రెస్ పార్టీ అంటేనే పెండింగ్ ప్రాజెక్టులని, బీఆర్ఎస్ అంటేనే రన్నింగ్ ప్రాజెక్టులని కడియం ఫౌండేషన్ చైర్ పర్సన్ కడియం కావ్య అన్నారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరిని భారీ మెజార్డ్లతో గెలిపించాలని కోరుతూ శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో ఇంటింటా తిరిగి బొట్టుపెట్టి ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కావ్య మాట్లాడుతూ నిత్యం ప్రజలతో జీవితం అభివృద్ధి చేసే నాయకుడికే ఓటు వేసి గెలిపించుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్, సర్పంచ్ ఫోరం మండలాధ్యక్షుడు



స్టేషన్ ఘనపూర్ : ప్రచారంలో శ్రేణులు



మాట్లాడుతున్న డాక్టర్ కడియం కావ్య

మాధవరెడ్డి, కుడా మాజీ డైరెక్టర్, మండల కోఆర్డినేటర్ బిల్లా యాదగిరి, ఎంపీటీసీలు బళ్లభట్ల శ్యామి, ఇట్టబోయిన సంధ్య, గ్రామ అధ్యక్షుడు బి. శ్రీనివాస్, మండల మహిళా అధ్యక్షురాలు రుద్రోజు సర్పూరు, నాయకులు విజయపురి మల్లికార్జున్, ఇట్టబోయిన భువతిరాజ్ పాల్గొన్నారు.

మోసపూరిత మాటలు నమ్మొద్దు

చిల్వూరు, నవంబర్ 24 : ప్రజలు కాంగ్రెస్ నాయకులు చెప్పే మోసపూరిత మాటలను నమ్మవద్దని సర్పంచ్ తిరుమలాకృష్ణమోహన్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ లలితాదేవిస్వామి కుమార్ రెడ్డి సూచించారు. శుక్రవారం మండలంలోని రాజవరంలో వారు విలేజులతో మాట్లాడారు. సీఎం కేసీఆర్ హయాంలోనే గ్రామాలు ఎంతో అభివృద్ధి చెందాయని వివరించారు. బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు ఎండ్ల యాదాబాబా, దేవస్థాన డైరెక్టర్ మల్లయ్య, మండల బిస్సె సెల్ నాయకుల రవి, ఎడ్ల యాదగిరి, ఎడ్ల మల్లయ్య, శ్రీను, కర్ణాకర్ పాల్గొన్నారు.

గంజాయి పట్టివేత..

రఘునాథపల్లి: నింబంపనలకు విరుద్ధంగా తరలిస్తున్న సుమారు 6.37 లక్షల విలువగల గంజాయిని పోలీసులు శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో పట్టుకున్నట్లు జనగామ రూరల్ సీపీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎస్పీ రఘుపతి తెలిపారు. వారు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. జార్జంట్ రాష్ట్రానికి చెందిన చెందిన మనోజ్ నాహు విశాఖపట్నం నుంచి మహారాష్ట్ర ప్రాంతంలోని కల్వార్లకు భాగ్య నగర్ ఎక్స్ ప్రెస్ లో 25 కిలోల గంజాయిని అక్రమంగా తరలిస్తున్నాడనే పక్కా సమాచారం మేరకు.. మండల కేంద్రంలోని రైల్వేస్టేషన్ లో చాకర కుగ్గా పట్టుకుని వ్యక్తి కేసు నమోదు చేసి, నింబంపనలలోని రివారుండకు తరలిస్తే, గంజాయిని సీజ్ చేసినట్లు చిల్వూరు తెలిపారు. ఎంపీడివో ఆసీం, స్పెషల్ స్కాడ్ సభ్యులు ఉన్నారు.